

Fig. 1



Technische Daten / Specifications / Spécifications

Item number	61667
Connector	USB-C™ socket
Input	5.0 V ---, 2.0 A
Rated power	max. 46.8 W ± 10 %
Charging time	4 ~ 4.8 h
Noise	≤ 90 dB
Blowing power (at full charge, without nozzle)	Power level 1: 18 ± 2 g Power level 2: 30 ± 2 g Power level 3: 40 ± 2 g
Use time	Power level 1: 90 ± 10 min Power level 2: 50 ± 5 min Power level 3: 30 ± 5 min
Protection against	overvoltage, overcurrent, overdischarge, short-circuit
Dimensions (without nozzle)	190 x 110 x 58 mm
Weight	376 g
Charging cable	
Connectors	USB-A plug, USB-C™ plug
Lenght	80 cm
Battery (rechargeable)	
Type	Li-ion cell 18650 3x 3.7 V ---, 2.0 Ah, 7.4 Wh Total 11.1 V ---, 2.0 Ah, 22.2 Wh

Verwendete Symbole / Symbols used / Symboles utilisés

For indoor use only	IEC 60417- 5957	
Direct current	IEC 60417- 5031	
Recycling	ISO 7001 - PI PF 066	

DE

1 Sicherheitshinweise

Die Betriebsanleitung ist Bestandteil des Produktes und enthält wichtige Hinweise zum korrekten Gebrauch.

- Lesen Sie die Betriebsanleitung vollständig und sorgfältig vor Gebrauch.
- Die Betriebsanleitung muss bei Unsicherheiten und Weitergabe des Produktes verfügbar sein.
- Bewahren Sie die Betriebsanleitung auf.

Verletzungsgefahr durch Wind und Lärm

- Richten Sie das Staubgebläse niemals in die Augen oder Ohren von Personen.
- Richten Sie das Staubgebläse niemals auf Tiere.

Brandgefahr

- Richten Sie das Staubgebläse niemals auf offene Flammen oder glühende Gegenstände.
- Verwenden Sie das Produkt nicht, um Kerzen auszublasen.

Einzugsgefahr

- Halten Sie ihre Haare von den Lüftungsschlitzen fern. Haare können vom Luftstrom angesaugt und ausgerissen werden.
- Verwenden Sie das Gerät nicht, wenn das Schutzgitter beschädigt ist.
- Stecken Sie keine Gegenstände in Lüftungsschlitze oder Anschlussbuchsen!
- Halten Sie die Lüftungsschlitze frei.
- Öffnen Sie niemals das Gehäuse.
- Modifizieren Sie Produkt und Zubehör nicht.
- Schließen Sie Anschlüsse und Schaltkreise nicht kurz.

Ein defektes Gerät darf nicht in Betrieb genommen werden, sondern muss gegen unbeabsichtigte Weiterbenutzung gesichert werden.

- Benutzen Sie Produkt, Produktteile und Zubehör nur in einwandfreiem Zustand.
- Vermeiden Sie extreme Belastungen wie Hitze und Kälte, Nässe und direkte Sonneneinstrahlung, Mikrowellen sowie Vibrationen und mechanischen Druck.
- Wenden Sie sich bei Fragen, Defekten, mechanischen Beschädigungen, Störungen und anderen nicht durch die Begleitdokumentation behebbaren Problemen, an Händler oder Hersteller.

Nicht für Kinder geeignet. Das Produkt ist kein Spielzeug!

- Sichern Sie das Produkt gegen unbeabsichtigte Benutzung.
- Sichern Sie Verpackung, Kleinteile und Dämmmaterial gegen unbeabsichtigte Benutzung.

Akkugefahren

Die Akkus sind nicht tauschbar.

Bei nicht bestimmungsgemäßem Gebrauch können Akkus beschädigt werden und auslaufen. Belassen Sie ausgelaufene, deformierte oder korrodierte Zellen im Produkt und entsorgen Sie diese mittels geeigneter Schutzvorrichtung.

- Werfen Sie niemals Akkus ins Feuer. Extreme Hitzeeinwirkung kann zur Explosion und/oder zum Auslaufen von ätzender Flüssigkeit führen.
- Deformieren und zerlegen Sie den Akku nicht.

Durch mechanische Beschädigungen können gasförmige Stoffe austreten, welche stark reizend, brennbar oder giftig sein können.

- Tauchen Sie den Akku nicht in Flüssigkeiten.

Es besteht die Gefahr von Explosion, Feuerentwicklung, Hitzeentwicklung, Rauch- oder Gasentwicklung.

- Betreiben Sie das Produkt nicht in explosionsgefährdeter Umgebung.

2 Beschreibung und Funktion

2.1 Produkt

Das Produkt ist ein elektrisches Staubgebläse inklusive 5 Aufsätzen und Ladekabel zur kontaktlosen Reinigung von z. B. PC-Zubehör und zum Aufblasen von Gegenständen wie Luftmatratzen. Es verfügt über ein integriertes LED-Display und einen wiederaufladbaren 18650-Li-Ion-Akku. Das Staubgebläse kann in 3 Leistungsstufen betrieben werden.

2.2 Lieferumfang

Elektrisches Staubgebläse, 5 Aufsätze, Ladekabel, Betriebsanleitung

2.3 Bedienelemente

Siehe Fig. 1.

- | | | |
|-------------------|--------------------|-------------------|
| 1 Luftauslass | 5 Pumpen-Aufsatz | 9 LED-Display |
| 2 Langer Aufsatz | 6 Breiter Aufsatz | 10 USB-C™-Buchse |
| 3 Bürsten-Aufsatz | 7 Funktionstaste | 11 USB-C™-Stecker |
| 4 Kurzer Aufsatz | 8 Lüftungsschlitze | 12 USB-A-Stecker |

3 Bestimmungsgemäßer Gebrauch

Dieses Produkt ist ausschließlich für den privaten Gebrauch und den dafür vorgesehenen Zweck geeignet. Dieses Produkt ist nicht für den gewerblichen Gebrauch bestimmt. Eine andere als in Kapitel „Beschreibung und Funktion“ bzw. in den „Sicherheitshinweisen“ beschriebene Verwendung ist nicht gestattet. Dieses Produkt darf nur in trockenen Innenräumen benutzt werden. Das Nichtbeachten und Nichteinhalten dieser Bestimmungen und der Sicherheitshinweise kann zu schweren Unfällen, Personen- und Sachschäden führen.

4 Vorbereitung

1. Kontrollieren Sie den Lieferumfang auf Vollständigkeit und Unversehrtheit.
2. Vergleichen Sie die technischen Daten aller zu verwendenden Geräte und stellen Sie die Kompatibilität sicher.

5 Bedienung

5.1 Akku laden

Laden Sie das Staubgebläse vor dem ersten Gebrauch vollständig auf. Während des Ladevorgangs kann das Staubgebläse nicht verwendet werden.

1. Platzieren Sie das Staubgebläse auf einer festen und rutschsicheren Unterlage und stellen Sie sicher, dass es ausgeschaltet ist.
2. Verbinden Sie den USB-A-Stecker (12) des Ladekabels mit einem geeigneten Ladeadapter. Für die besten Ladeergebnisse sollte der Ladeadapter eine Ausgangsleistung von 5,0 V ---, 2,0 A aufweisen.
3. Verbinden Sie den USB-C™-Stecker (11) des Ladekabels mit der USB-C™-Buchse (10) des Staubgebläses. Während des Ladevorgangs leuchtet die USB-C™-Buchse des Staubgebläses rot. Wenn der Akku vollständig aufgeladen ist, leuchtet die Buchse grün.
4. Trennen Sie die Kabelverbindung nach dem Laden.

5.2 Einschalten, Gebläsestufe wählen und ausschalten

1. Drücken Sie die Funktionstaste (7) etwa 4 Sekunden lang, um das Staubgebläse einzuschalten. Das Staubgebläse befindet sich nach dem Einschalten in der Leistungsstufe 1. Die Leistungsstufe sowie der Batteriestatus als Prozentangabe und in Form eines farbigen Rings werden im LED-Display (9) angezeigt. Während des Gebrauchs leuchtet die USB-C™-Buchse (10) blau.
2. Drücken Sie die Funktionstaste kurz, um zwischen den Leistungsstufen 0 bis 3 zu wechseln. In der Leistungsstufe 0 erzeugt das Staubgebläse keinen Wind. In der Leistungsstufe 1 erzeugt das Staubgebläse Wind mit 50 % Leistung. In der Leistungsstufe 2 erzeugt das Staubgebläse Wind mit 70 % Leistung. In der Leistungsstufe 3 erzeugt das Staubgebläse Wind mit 100 % Leistung.
3. Drücken Sie die Funktionstaste erneut für etwa 4 Sekunden, um das Staubgebläse auszuschalten. Wenn sich das Staubgebläse ungefähr 5 Minuten in der Leistungsstufe 0 befindet, schaltet es sich automatisch aus.

5.3 Verwendung als Staubgebläse

1. Stecken Sie den gewünschten Aufsatz (2, 3, 4, 5 oder 6) auf den Luftauslass (1) des Staubgebläses. Alternativ können Sie das Staubgebläse ohne Aufsatz verwenden.
2. Schalten Sie das Staubgebläse ein und stellen Sie die gewünschte Leistungsstufe ein.
3. Richten Sie das Staubgebläse auf den zu reinigenden Bereich. Dreck und Staub werden weggeblasen.
4. Schalten Sie das Staubgebläse nach Gebrauch aus.

5.4 Verwendung als Luftpumpe

1. Stecken Sie den Pumpen-Aufsatz (5) auf den Luftauslass (1) des Staubgebläses.
2. Stecken Sie den Pumpen-Aufsatz in das Ventil des aufzublasenden Gegenstands. Achten Sie darauf, dass der Pumpen-Aufsatz tief genug in das Ventil ragt.
3. Schalten Sie das Staubgebläse ein und stellen Sie die gewünschte Leistungsstufe ein. Der Gegenstand wird nun aufgeblasen.
4. Wenn Sie das Gefühl haben, dass der Gegenstand ausreichend mit Luft gefüllt ist, ziehen Sie das Staubgebläse aus dem Ventil und schalten Sie es aus.

6 Wartung, Pflege, Lagerung und Transport

ACHTUNG! Sachschäden

- Verwenden Sie zum Reinigen nur ein trockenes und weiches Tuch.
- Verwenden Sie keine Reinigungsmittel und Chemikalien.
- Lagern Sie das Produkt bei längerem Nichtgebrauch für Kinder unzugänglich und in trockener und staubgeschützter Umgebung.
- Laden Sie bei längerem Nichtgebrauch die Akkus alle 3 Monate auf, um die Kapazität zu erhalten.
- Lagern Sie das Produkt kühl und trocken.
- Heben Sie die Originalverpackung für den Transport auf.

7 Entsorgungshinweise

7.1 Produkt

Elektrische und elektronische Geräte dürfen nach der europäischen WEEE Richtlinie nicht mit dem Hausmüll entsorgt werden. Deren Bestandteile müssen getrennt der Wiederverwertung oder Entsorgung zugeführt werden, weil giftige und gefährliche Bestandteile bei unsachgemäßer Entsorgung die Gesundheit und Umwelt nachhaltig schädigen können.

Sie sind als Verbraucher nach dem Elektrogesetz (ElektroG) verpflichtet, elektrische und elektronische Geräte am Ende ihrer Lebensdauer an den Hersteller, die Verkaufsstelle oder an dafür eingerichtete, öffentliche Sammelstellen kostenlos zurückzugeben. Einzelheiten dazu regelt das jeweilige Landesrecht. Das Symbol auf dem Produkt, der Betriebsanleitung und/oder der Verpackung weist auf diese Bestimmungen hin. Mit dieser Art der Stofftrennung, Verwertung und Entsorgung von Altgeräten leisten Sie einen wichtigen Beitrag zum Schutz unserer Umwelt. WEEE Nr.: 82898622

7.2 Verpackung

Verpackungen können kostenlos in den entsprechenden Sammelstellen entsorgt werden - Papier in der Papiertonne, Kunststoffe im gelben Sack und Glas im Altglas-Container. DE4535302615620

8 EU-Konformitätserklärung

CE Mit dem CE-Zeichen erklärt Goobay®, eine registrierte Marke der Wentronic GmbH, dass das Produkt die grundlegenden Anforderungen und Richtlinien der europäischen Bestimmungen erfüllt.

EN

1 Safety instructions

The user manual is part of the product and contains important information for correct use.

- Read the user manual completely and carefully before use. The user manual must be available for uncertainties and passing the product.
- Keep this user manual.

Risk of injury from wind and noise

- Never point the dust blower into people's eyes or ears.
- Never point the dust blower at animals.

Fire hazard

- Never point the dust blower at naked flames or glowing objects.
- Do not use the product to blow out candles.

Risk of entry

- Keep your hair away from the air vents. Hair can be sucked in by the air stream and pulled out.
- Do not use the product if the protective grille is damaged.
- Do not insert objects into air vents or sockets!
- Keep the air vents free.
- Do not open the housing.
- Do not modify product and accessories.
- Do not short-circuit connectors and circuits.

Do not operate a device if it is not in working order. In such cases, it must be secured against unintentional further use.

- Use product, product parts and accessories only in perfect condition.
- Avoid stresses such as heat and cold, moisture and direct sunlight, microwaves, vibrations and mechanical pressure.
- In case of questions, defects, mechanical damage, trouble and other problems, non-recoverable by the documentation, contact your dealer or producer.

Not meant for children. The product is not a toy!

- Secure the product against accidental use.
- Secure packaging, small parts and insulation against accidental use.

Battery hazards

The batteries are not replaceable. Batteries may be damaged and leak if not used for the intended purpose.

- Leave leaked, deformed or corroded batteries inside the product and dispose it by appropriate protectives.
- Never throw batteries into a fire. Extreme heat can lead to explosion and/or leakage of corrosive liquid.
- Do not deform or disassemble the battery. Mechanical damage can cause gaseous substances to escape, which can be highly irritating, flammable or toxic.
- Do not immerse the battery in liquids. There is a danger of: Explosion, fire, heat, smoke and/or gas.
- Do not operate the product in an explosive environment.

2 Description and function

2.1 Product

The product is an electric dust blower including 5 attachments and a charging cable for contactless cleaning of e.g. PC accessories and for inflating objects such as air mattresses. It has an integrated LED display and a rechargeable 18650 Li-ion battery. The dust blower can be operated in 3 power levels.

2.2 Scope of delivery

Electric Air Duster, 5 Attachments, Charging cable, User Manual

2.3 Operating Elements

- See Fig. 1.
- | | | |
|--------------------|-------------------|------------------|
| 1 Air outlet | 5 Pump attachment | 9 LED display |
| 2 Long attachment | 6 Wide attachment | 10 USB-C™ socket |
| 3 Brush attachment | 7 Function button | 11 USB-C™ plug |
| 4 Short attachment | 8 Air vents | 12 USB-A plug |

3 Intended use

This product is intended exclusively for private use and its intended purpose. This product is not intended for commercial use. We do not permit using the device in other ways like described in chapter „Description and Function“ or in the „Safety Instructions“. Use the product only in dry interior rooms. Not attending to these regulations and safety instructions might cause fatal accidents, injuries, and damages to persons and property.

4 Preparation

1. Check the scope of delivery for completeness and integrity.
2. Compare the specifications of all used devices and ensure compatibility.

5 Operation

5.1 Charging the battery

Fully charge the dust blower before using it for the first time. The dust blower cannot be used while it is charging.

- Place the dust blower on a firm and non-slip surface and make sure it is switched off.
- Connect the USB-A plug (12) of the charging cable to a suitable charging adapter.
For the best charging results, the charging adapter should have an output of 5.0 V ---, 2.0 A.
- Connect the USB-C™ plug (11) of the charging cable to the USB-C™ socket (10) of the dust blower.
During charging, the USB-C™ socket of the dust blower lights up red. When the battery is fully charged, the socket lights up green.
- Disconnect the cable connection after charging.

5.2 Switching on, selecting the power level and switching off

- Press the function button (7) for about 4 seconds to switch on the dust blower.
After switching on, the dust blower is in power level 1. The power level as well as the battery status as a percentage and in the form of a coloured ring are shown in the LED display (9). During use, the USB-C™ socket (10) lights up blue.
- Press the function button briefly to switch between power levels 0 to 3.
In power level 0, the dust blower does not generate any wind. In power level 1, the dust blower generates wind with 50 % power. In power level 2, the dust blower generates wind with 70 % power. In power level 3, the dust blower generates wind with 100 % power.
- Press the function button again for about 4 seconds to switch off the dust blower.
When the dust blower is in power level 0 for about 5 minutes, it switches off automatically.

5.3 Use as a dust blower

- Plug the desired attachment (2, 3, 4, 5 or 6) onto the air outlet (1) of the dust blower. Alternatively, you can use the dust blower without the attachment.
- Switch on the dust blower and set the desired power level.
- Point the dust blower at the area to be cleaned.
Dirt and dust will be blown away.
- Switch off the dust blower after use.

5.4 Use as an air pump

- Put the pump attachment (5) on the air outlet (1) of the dust blower.
- Insert the pump attachment into the valve of the object to be inflated.
Make sure that the pump attachment goes deep enough into the valve.
- Switch on the dust blower and set the desired power level.
The object will now be inflated.
- When you feel that the object is sufficiently filled with air, pull the dust blower out of the valve and switch it off.

6 Maintenance, Care, Storage and Transportation

NOTICE! Material damage

- Only use a dry and soft cloth for cleaning.
- Do not use detergents or chemicals.
- Store the product out the reach of children and in a dry and dust-protected ambience when not in use.
- Charge the batteries every three months to ensure they maintain capacity when not in use for an extended period of time.
- Store cool and dry.
- Keep and use the original packaging for transport.

7 Disposal instructions

7.1 Product

According to the European WEEE directive, electrical and electronic equipment must not be disposed with consumers waste. Its components must be recycled or disposed apart from each other. Otherwise contaminative and hazardous substances can damage the health and pollute the environment.

As a consumer, you are committed by law to dispose electrical and electronic devices to the producer, the dealer, or public collecting points at the end of the devices lifetime for free. Particulars are regulated in national right. The symbol on the product, in the user manual, or at the packaging alludes to these terms. With this kind of waste separation, application, and waste disposal of used devices you achieve an important share to environmental protection. WEEE No: 82898622

7.2 Packaging

Packaging can be disposed of free of charge at the suitable collection points – paper belongs in paper bins, plastics belong in yellow sacks and glass belongs in used glass bins.

DE4535302615620

8 EU Declaration of conformity

With the CE sign Goobay®, a registered trademark of the Wenstronic GmbH ensures, that the product is conformed to the basic European standards and directives.

FR

1 Consignes de sécurité

Le mode d'emploi fait partie intégrante du produit et comprend d'importantes informations pour une bonne installation et une bonne utilisation.

- Lisez le mode d'emploi attentivement et complètement avant de l'utiliser.
- Le mode d'emploi doit être disponible à des incertitudes et transfert du produit.*
- Conservez soigneusement ce mode d'emploi.

Risque de blessure dû au vent et au bruit

- Ne dirigez jamais le souffleur de poussières vers les yeux ou les oreilles des gens.
- Ne dirigez jamais le souffleur de poussières vers des animaux.

Risque d'incendie

- Ne dirigez jamais le souffleur de poussières vers des flammes nues ou des objets incandescents.
- N'utilisez pas l'appareil pour éteindre des bougies.

Risque de happement

- N'approchez pas vos cheveux des bouches d'aération.

Les cheveux peuvent être aspirés par le flux d'air et tirés.

- N'utilisez pas le produit si la grille de protection est endommagée.
- N'insérez pas d'objets dans les orifices d'aération ou les prises !
- Gardez les orifices d'aération libres.
- Ne pas ouvrir le boîtier.
- Ne modifiez pas le produit et les accessoires.
- Pas court-circuiter des connexions et circuits.

Un appareil défectueux ne doit pas être mis en service. Il doit au contraire être protégé contre toute utilisation involontaire.

- Utilisez le produit, pièces et accessoires des produits uniquement en parfait état.
- Éviter des conditions extrêmes, telles que la chaleur extrême et froid, l'humidité et de la lumière directe du soleil, ainsi que microondes, des vibrations et de la pression mécanique.
- En cas de questions, les défauts, les dommages mécaniques, des ingérences et d'autres problèmes, non récupérables par la documentation, contactez votre revendeur ou le producteur.

Non destiné à des enfants. Le produit n'est pas un jouet !

- Protégez le produit contre toute utilisation accidentelle.
- Sécuriser l'emballage, petites pièces et l'isolation contre l'utilisation accidentelle.

Risques des batteries

Les batteries ne sont pas remplaçables.

En cas d'utilisation non conforme, les batteries peuvent être endommagées et fuir.

- Laissez les batteries qui fuient, sont déformées ou corrodées à l'intérieur du produit et jetez-les avec les protections appropriées.
- Ne jetez jamais les batteries dans un feu.

La chaleur extrême peut provoquer une explosion et/ou l'écoulement de liquides corrosifs.

- Ne pas déformer ou démonter la batterie.

Les dommages mécaniques peuvent entraîner l'émission de substances gazeuses susceptibles d'être très irritantes, inflammables ou toxiques.

- Ne plongez pas la batterie dans des liquides.

Il existe un risque d'explosion, d'incendie, de dégagement de chaleur, de fumée ou de gaz.

- Ne faites pas fonctionner le produit dans un environnement explosif.

2 Description et fonction

2.1 Produit

Le produit est un souffleur de poussière électrique comprenant 5 accessoires et un câble de charge pour le nettoyage sans contact, par exemple, des accessoires de PC et pour le gonflage d'objets tels que les matelas pneumatiques. Il dispose d'un écran LED intégré et d'une batterie rechargeable 18650 Li-Ion. Le souffleur de poussière peut être utilisé selon 3 niveaux de puissance.

2.2 Contenu de la livraison

Souffleur de Poussière Électrique, 5 Accessoires, Câble de chargement, Mode d'emploi

2.3 Éléments de commande

Voir la Fig. 1.

1 Sortie d'air	5 Accessoire pompe	9 Écran LED
2 Accessoire long	6 Accessoire large	10 Prise USB-C™
3 Accessoire brosse	7 Bouton de fonction	11 Fiche USB-C™
4 Accessoire court	8 Orifices d'aération	12 Prise USB-A

3 Utilisation prévue

Ce produit est exclusivement destiné à un usage privé et aux fins initialement prévues. Ce produit n'est pas destiné à un usage commercial. Nous n'autorisons pas l'utilisation du dispositif d'une façon différente de celle décrite au chapitre „Description et Fonctions“ et „Consignes de sécurité“. Utilisez le produit uniquement dans des espaces intérieurs secs. Ne pas respecter ces instructions de sécurité et points de réglage est susceptible de provoquer des accidents mortels, blessures et dommages à la personne et à ses biens.

4 Préparation

- Vérifiez le contenu de livraison pour l'exhaustivité et l'intégrité.
- Comparez les caractéristiques de tous les équipements à utiliser et pour assurer la compatibilité.

5 Fonctionnement

5.1 Chargement de la batterie

Chargez complètement le souffleur de poussière avant de l'utiliser pour la première fois. Le souffleur ne peut pas être utilisé pendant qu'il est en charge.

- Placez le souffleur sur une surface ferme et non glissante et assurez-vous qu'il est éteint.
- Connectez la fiche USB-A (12) du câble de charge à un adaptateur de charge approprié.
Pour obtenir les meilleurs résultats de charge, l'adaptateur de charge doit avoir une sortie de 5,0 V ---, 2,0 A.
- Connectez la fiche USB-C™ (11) du câble de charge à la prise USB-C™ (10) du souffleur de poussière.
Pendant la charge, la prise USB-C™ du souffleur de poussière s'allume en rouge. Lorsque la batterie est entièrement chargée, la prise s'allume en vert.
- Débranchez la connexion du câble après la charge.

5.2 Mise en marche, sélection du niveau de puissance et arrêt de l'appareil

- Appuyez sur le bouton de fonction (7) pendant environ 4 secondes pour mettre en marche le souffleur de poussière.
Après la mise en marche, le souffleur de poussière se trouve au niveau de puissance 1. Le niveau de puissance ainsi que l'état de la batterie en pourcentage et sous la forme d'un anneau de couleur sont indiqués sur l'écran LED (9). Pendant l'utilisation, la prise USB-C™ (10) s'allume en bleu.
- Appuyez brièvement sur le bouton de fonction pour passer du niveau de puissance 0 à 3.
Au niveau de puissance 0, le souffleur de poussière ne génère pas de vent. Au niveau de puissance 1, le souffleur de poussière génère du vent avec une puissance de 50 %. Au niveau de puissance 2, la soufflerie génère du vent avec une puissance de 70 %. Au niveau de puissance 3, la soufflante génère du vent à 100 % de sa puissance.
- Appuyez à nouveau sur le bouton de fonction pendant environ 4 secondes pour éteindre la soufflerie.
Lorsque le souffleur de poussière est au niveau de puissance 0 pendant environ 5 minutes, il s'éteint automatiquement.

5.3 Utilisation comme souffleur de poussière

- Branchez l'accessoire souhaité (2, 3, 4, 5 ou 6) sur la sortie d'air (1) du souffleur de poussière. Vous pouvez également utiliser le souffleur de poussière sans l'accessoire.
- Mettez le souffleur en marche et réglez le niveau de puissance souhaité.
- Dirigez le souffleur de poussière vers la zone à nettoyer.
La saleté et la poussière sont soufflées.
- Éteignez le souffleur de poussière après utilisation.

5.4 Utilisation comme pompe à air

- Placez l'accessoire pompe (5) sur la sortie d'air (1) du souffleur à poussière.
- Insérez l'accessoire pompe dans la valve de l'objet à gonfler.
Veillez à ce que l'accessoire pompe pénètre suffisamment dans la valve.
- Mettez le souffleur en marche et réglez le niveau de puissance souhaité.
L'objet est maintenant gonflé.
- Lorsque vous estimez que l'objet est suffisamment rempli d'air, retirez le souffleur de la valve et éteignez-le.

6 Maintenance, Entretien, Stockage et Transport

AVERTISSEMENT! Dommages matériels

- Utilisez uniquement un chiffon doux et sec pour le nettoyage.
- Ne pas utiliser de détergents et de produits chimiques.
- Conserver le produit hors de la portée des enfants et dans une ambiance sèche et protégé de la poussière lorsqu'il ne est pas en cours d'utilisation.
- En cas de non-utilisation prolongée de la batterie, rechargez-la tous les 3 mois afin d'en préserver la capacité.
- Endroit frais et sec.
- Conserver et utiliser l'emballage d'origine pour le transport.

7 Instructions pour l'élimination

7.1 Produit

Selon la directive européenne DEEE, la mise au rebut des appareils électriques et électroniques avec les déchets domestiques est strictement interdite. Leurs composants doivent être recyclés ou éliminés de façon séparée. Les composants toxiques et dangereux peuvent causer des dommages durables à la santé et à l'environnement s'ils ne sont pas éliminés correctement.

Vous, en tant que consommateur, êtes commis par la loi à la mise au rebut des appareils électriques et électroniques auprès du fabricant, du distributeur, ou des points publics de collecte à la fin de la durée de vie des dispositifs, et ce de façon gratuite. Les détails sont réglementés dans le droit national. Le symbole sur le produit, dans le manuel d'utilisation, ou sur l'emballage fait référence à ces termes. Avec ce genre de séparation des déchets, d'application et d'élimination des déchets d'appareils usagés, vous réalisez une part importante de la protection de l'environnement. No DEEE : 82898622

7.2 Emballages

Les emballages peuvent être mis au rebut gratuitement dans les lieux de collecte adaptés - le papier dans le conteneur à papier, les matériaux plastiques dans le conteneur à plastique et le verre dans le conteneur à verre.

DE4535302615620

8 Déclaration UE de conformité

En utilisant le marquage CE, Goobay®, nom commercial déposé de Wenstronic GmbH, déclare que l'appareil est conforme aux conditions et directives de base de la réglementation européenne.

